
«ОДКРОВИТЕЛЬ» 

 

Повнометражний фільм у жанрі неовестерн. Тривалість – 104 хв. 

 

Лоґлайн 

 

Психічно нестійкий ветеран стає на шлях саморуйнації в надії знайти винних у смерті 

дочки. 

 

Синопсис 

 

БОГДАН БОЙКО – ветеран неназваної війни, для якого кров проливати легше, ніж 

сльози. Він живе з дочкою АНЕЮ в глухому карпатському селі, де працює єгерем. Обходячи 

ліс перед полюванням, Богдан натикається на роздерту тушу рисі, а поряд знаходить мале 

рисеня, яке він забирає додому. Аня просить машину на вихідні – суботнього ранку Богдан 

має їхати в ліс, але обіцяє, що вернеться до вечора. Напившись, він приїздить під ніч та 

застає в домі лише дике звіря. Тієї ж грозової ночі ЕДУАРД ПЕТРОВИЧ, його валет 

ОЛЕКСАНДР ЩЕРБАТИЙ та простакуватий працівник Держлісагенства ІВАН СИНИЦЯ 

вирішують свої темні справи в барі неподалік. Добре набравшись, чоловіки сідають в 

позашляховик Петровича. Не впоравшись з керуванням, Петрович збиває край дороги за 

селом Аню. Ледь живу дівчину завантажують у машину, а тоді вшиваються. Щербатий 

добиває дівчину, і її тіло викидають край дороги. 

 

Досліджуючи місце аварії, Богдан помічає чорну смугу на асфальті – слід від 

протектора шин. Він звертається по допомогу до ПАВЛА ШИРОКОГО, власника 

мисливських угідь, який завдяки зв’язкам у поліції дізнається марку автомобіля. Тим часом 

тіло Ані третій день гниє в морзі, де після грози перестали працювати холодильники. 

Богданові забороняють забирати тіло, допоки не будуть проведені необхідні експертизи. 

Розлючений батько проникає в морг серед ночі, калічить до півсмерті КИРИЛА ВЕДМЕДЯ – 

чергового лікаря, після чого вивозить тіло дочки в ліс та спалює його. Широкий їде на 

зустріч зі своїми новими діловими партнерами – Петровичем та Синицею. П’яний Петрович 

відлучається до вбиральні, Широкий тисне на Синицю, і той зізнається у скоєному. 

Натомість, Широкий пропонує обговорити взаємовигідні умови. 

 

Богдана судитимуть. Широкий пробує вмовити його на хабар для судді, але Богдан 

відмовляється і тільки просить подбати про рисеня. Широкий замовчує той факт, що він 

знайшов убивць. Минає п’ять років. Богдан виходить на волю. Він розповідає ОТЦЕВІ 

МИХАЙЛУ, своєму старому другові, що з моменту смерті дочки постійно бачить сон, у 

якому він суне засніженим лісом по сліду оленя. Отець радить відвідати скаліченого лікаря. 

Богдан зустрічається з прикутим до інвалідного візка Кирилом, який радо приймає його, чого 

Богдан аж ніяк не очікує. Повернувшись додому, Богдан уперше з часу смерті дочки 

заходить до її кімнати. Тієї ночі йому мариться олень з палаючим над головою розп’яттям, а 

зранку він знаходить у дверях дому різдвяну листівку з нашкрябаним запрошенням 

зустрітись. 

 

Богдан приїздить за адресою з листівки – до будинку Синиці. Усередині він натрапляє 

на Іванів труп з перетнутими венами, а на задньому дворі знаходить замкнуту у вольєрі рись. 

До будинку прибуває поліція. Щоб вибратись, Богдан випускає звіра з клітки, а тоді убиває 

ПАТРУЛЬНОГО та відправляється в дім Широкого, де під дулом пістолета вивідує в Павла 

імена винних у смерті дочки. 

 

Петрович разом зі Щербатим святкують, заспокоєні самогубством Синиці, однак 

фінальним подарунком для них стає Богдан, який серед білого дня з’являється в маєтку 

Петровича та вчиняє криваву розправу, вибратись з якої не вдається навіть йому. 


